

## Berichtigungen.

- Seite 42, Zeile 19 von oben lies statt Commis: Christbaumfüße-Fabr. u.  
Handlung.
- „ 43, „ 9 von oben ist ein \* zu setzen.
- „ 76, „ 9 „ oben lies Bahnstraße 2.
- „ 80, „ 6 „ unten ist der \* zu streichen.
- „ 89, „ 17 „ oben fällt Windmühlenstr. 10 weg.
- „ 89, „ 11 „ unten ist ein \* zu setzen.
- „ 109, „ 20 „ oben fällt Verkauflocal: Bahnhofstr. 16 weg.
- „ 120, „ 19 „ „ lies Lützowstraße 7.
- „ 158, „ 21 „ „ ist ein \* zu setzen.
- „ 182, „ 2 „ unten ist ein \* zu setzen.
- „ 199, „ 6 „ oben „ „ \* „ „
- „ 210, „ 2 „ unten „ „ \* „ „
- „ 212, „ 18 ist: „siehe Inserat“ zu streichen, dagegen
- „ 212, „ 23 ist: „siehe Inserat“ hinzuzusetzen.

